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For Against Abstain

169,616,731 712,379 7,112

98.94% 0.42%

8



For Against Abstain

142,500,258 764,964 401,000

98.70% 0.53%

9



For Against Abstain

142,547,450 717,772 401,000

98.73% 0.50%

10



For Against Abstain

142,472,983 792,239 401,000

98.68% 0.55%

11



For Against Abstain

142,543,359 719,972 402,891

98.73% 0.50%

12



For Against Abstain

81,862,042 448,339 20,945

98.13% 0.54%

13



For Against Abstain

81,138,787 792,539 400,000

97.71% 0.95%

14



For Against Abstain

81,118,533 793,739 419,054

97.70% 0.96%

15



For Against Abstain

81,118,533 793,739 419,054

97.70% 0.96%

16



For Against Abstain

81,118,533 793,739 419,054

97.70% 0.96%

17



For Against Abstain

170,289,195 29,915 22,112

99.34% 0.02%
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